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(CITTÁ METROPOLITANA DI NAPOLI)
	                      AVVISO PUBBLICO

ELEZIONI 
CENTRO SOCIALE ANZIANI “C. PEZZULLO”





IL SINDACO

Vista la deliberazione di Consiglio Comunale n. 20 del 25.07.2018 con cui è stato approvato il Regolamento per la gestione del Centro Sociale Anziani;

Viste le dimissioni presentate dal Presidente con nota prot. n. 948 del 13.01.2025;

[bookmark: _GoBack]Considerato che, ai sensi del comma 2 dell'art. 11 del suddetto Regolamento, in caso di dimissioni del Presidente prima della scadenza naturale, si procederà allo svolgimento di nuove elezioni secondo le modalità previste dall'art. 9 del Regolamento;

Vista la determinazione dirigenziale n. 420 del 31.03.2025 con cui sono state indette le elezioni per il rinnovo del Presidente del Comitato di Gestione e dei componenti del Collegio dei Probiviri del Centro Sociale Anziani “Carmine Pezzullo”;
RENDE NOTO

Che le operazioni di voto si svolgeranno in data 6 maggio 2025 dalle ore 9:00 alle ore 17:00 presso la sede del Centro Anziani sita in via Lupoli.

Sono ammessi all’elettorato attivo tutti i soci del Centro iscritti da almeno sei mesi alla data di svolgimento delle elezioni.

I candidati alla carica di Presidente e di componente del Collegio dei Probiviri devono risultare iscritti al Centro da almeno 24 mesi rispetto alla data delle votazioni. Le candidature, per essere ricevibili, dovranno essere presentate all'Ufficio Protocollo dell'Ente entro e non oltre le ore 12:00 del quindicesimo giorno antecedente a quello stabilito per le elezioni, ossia le ore 12:00 del 22 aprile 2025, secondo le modalità prescritte dall'art. 9, comma 8, del Regolamento.

--- Dalla Casa Comunale, 01.04.2025 

IL SINDACO
Dott. Marco Antonio Del Prete
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